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 1 
Copia y completa esta tabla:
	número
	descomposición
	se lee

	
74
	
	

	
58
	
	

	
99 
	
	

	
501
	
	

	
650
	
	

	
720
	
	


 2 
Escribe con cifras los números siguientes:

Ochocientos uno: .............................……..
Ciento noventa: ..............................................
Treinta y dos: .............................................
Cuatrocientos setenta y seis: ......................
 3 
En un concurso de pesca tuvieron premio los 20 primeros clasifica-dos. Carmen quedó sexta. Andrés quedó 3 posiciones antes que Carmen, y Clara, cuatro después que Carmen. ¿En qué posición quedaron Andrés y Clara?

..........................................................................................................................................................
..........................................................................................................................................................

..........................................................................................................................................................
 4 
Ordena estos números de menor a mayor:

47
74
230
[image: image3.jpg]OCEANO ATLANTICO

9 5 =
, R
o e cepovnis

« oplde omsidsnsirons




302
203
320
44
40
..........................................................................................................................................................
 5 
Escribe el número anterior y el siguiente:

.... > 48 > ....
.... > 89 > ....
.... > 50 > ....
.... > 99 > ....
.... < 13 < ....
.... < 29 < ....
.... < 31 < ....
.... < 70 < ...





	ciudad
	distancia
	
	ciudad
	distancia
	
	ciudad
	distancia

	Valencia
	356 km
	
	Valladolid
	211 km
	
	Vitoria
	332 km

	Sevilla
	531 km
	
	Zaragoza
	309 km
	
	Mérida
	340 km

	Oviedo
	466 km
	
	Barcelona
	623 km
	
	Pamplona
	407 km


 1 
Ana, la hermana pequeña de Pablo, dijo que Pamplona y Oviedo estaban aproximadamente a unos 400 km de Madrid. Según Pablo, Pamplona estaba a unos 400 km y Oviedo, a unos 500 km. 

–
¿Quién tenía razón? ...............................................................................................................
–
¿Por qué? .................................................................................................................................

 2 
Indica la descomposición correcta de la distancia Madrid - Sevilla:


A
5 C + 3 D + 1 U.


B
5 D + 3 C + 1 U.


C
5 U + 3 D + 1 C.


D
5 U + 3 C + 1 D.

 3 
Pablo quería ir a la ciudad que estaba a una distancia de Madrid con las centenas más pequeñas. ¿Dónde quería ir?


A
Vitoria.


B
Valladolid.


C
Barcelona.


D
Sevilla.

 4 
Clasifica en pares e impares todas las distancias de la tabla: 

Pares: .........................................................................................................................................

Impares: .....................................................................................................................................
 5 
Escribe dos números pares y dos impares con las cifras de la distancia Madrid - Valencia:

Pares: .......................................................
Impares: ...................................................

	posición
	dorsal
	
	posición
	dorsal

	1
	132
	
	24
	744

	2
	121
	
	25
	139

	3
	131
	
	26
	193


 6 
Utiliza las cifras del dorsal del atleta que quedó en última posición para obtener el número más grande posible. Después, escríbelo con letras.
Respuesta: ....................................................................................................................................
 7 
¿En cuál de las siguientes opciones los números de los dorsales estaban ordenados de MAYOR A MENOR?


A
121, 131, 132, 139, 193, 744.


B
744, 193, 139, 132, 121, 131.


C
744, 193, 139, 132, 131, 121.


D
744, 139, 193, 132, 131, 121.

 8 
Indica cuál de estas relaciones entre los números de dorsales es falsa:

A
744 > 193.


B
193 > 121.


C
193 < 139.


D
121 < 139.

 9 
Un chico con el dorsal 120 llegó en la posición número 10. ¿Qué posición corresponde al que llegó justo antes y al que llegó justo después que él?


A
novena y undécima.


B
novena y décima.


C
décima y undécima.


D
undécima y duodécima
10
Coloca y Calcula:   246+572+23=               507+5=

.
Tema 1





Estándares de Aprendizaje: Evaluación 





Nombre: ............................................................................................          Curso: .................................
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Tema 1





Estándares de Aprendizaje: Evaluación 








Nombre: ............................................................................................          Curso: .................................








Pablo vive en Madrid. El verano pasado sus padres querían viajar a varias ciudades de la Península.


En esta tabla aparecen los nombres de las ciudades que querían visitar y la distancia de esas ciudades respecto de Madrid:





Tema 1





Estándares de Aprendizaje: Evaluación 








Nombre: ............................................................................................          Curso: .................................








Miguel vio, durante sus vacaciones en Londres, la final de una carrera en la que participaron 26 atletas. En estas tablas aparecen los dorsales de algunos de los participantes y su posición de llegada a la meta: 





Tema 1





Estándares de Aprendizaje: Evaluación 








Nombre: ............................................................................................          Curso: .................................












